

500 тысяч памятных билетов выпустят к открытию Московского центрального кольца

03.08.2016

Более 500 тысяч памятных билетов выпустят к открытию Московского центрального кольца (МКЖД). Об этом рассказал глава Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры столицы Максим Ликсутов.

Московское центральное кольцо откроют в этом году. На нём появится 31 станция, из них 17 — с пересадками на метро. По кольцу пустят скоростные электропоезда «Ласточка», которые будут двигаться практически бесшумно и смогут разогнаться до 120 километров в час. В составах будут расширены проходы между сиденьями, оборудованы места для маломобильных пассажиров на колясках.

Оплачивать поездки можно будет с помощью городских билетов: «Тройка» и «Единый». Причём пересадки с МЦК на метро сделают бесплатными в течение полутора часов. Кольцо интегрируют в инфраструктуру подземки, оно уже считается его 14-й линией и нанесено на все схемы.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/3465918.html>

[Управа Донского района](#)